
 

Teacher: Ehsan Fathi, PhD in Mechanical Engineering  
Telegram: @FathiTrainingGroup 
Email: Ehsanfathi_eh@yahoo.com  
Website: FathiTrainingGroup.com 
Tel: 09386249330 – 05136210687 
Address: No. 328, Seyyed Razi 34 St, Mashhad, Iran 
               

 

 

 
   

 

 

اند و تحت بار محوری زیر قرار  به هم جوش داده شده  Bدر نقطه    BCو    ABای  دو میله استوانه  : 1مسئله  

را )الف( در    ای و تغییرمکان گره  مقدار تنش نرمال میانگین  d2= 30 mmو    d1= 50 mmاند. اگر   گرفته

  0.3مگاپاسکال و    200000مدول یانگ و ضریب پواسون به ترتیب    حساب کنید. BC، )ب( در میله  ABمیله  

 گرفته شود.  در نظر

 

 » حل تئوری « 

𝜎𝐴𝐵 =
𝑃𝐴𝐵

𝐴𝐴𝐵
=

(40 + 30) × 103

𝜋
4

(0.05)2
= 35.668 𝑀𝑃𝑎 

𝜎𝐵𝐶 =
𝑃𝐵𝐶

𝐴𝐵𝐶
=

30 × 103

𝜋
4

(0.03)2
= 42.462 𝑀𝑃𝑎 

𝛿𝐴𝐵 =
𝑃𝐴𝐵𝐿𝐴𝐵

𝐴𝐴𝐵𝐸𝐴𝐵
=

(40 + 30) × 103 × 0.3
𝜋
4

(0.05)2 × 200 × 109
= 0.053 𝑚𝑚 

𝛿𝐵𝐶 =
𝑃𝐵𝐶𝐿𝐵𝐶

𝐴𝐵𝐶𝐸𝐵𝐶
=

30 × 103 × 0.25
𝜋
4

(0.03)2 × 200 × 109
= 0.052 𝑚𝑚 
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در    :2مسئله   داده شده  نشان  را  شکل  تیر  بعدیبه صورت  زیر  تنش در هر سطح  کرده، مقدار    مدل  سه 

 را بدست آورید.  گاهیو نیروهای تکیه   نمونهتغییرمکان انتهای مقطع،  

 مگاپاسکال  10: تنش کششی

 مگاپاسکال  209000 مدول یانگ: 

 3/0ضریب پواسون : 

 میلیمتر  5/2ها: الماناندازه 

 

 

 

 

 

 

 نتایج بدست آمده را با مقادیر بدست آمده از حل تئوری مقایسه کنید.

 

 معادله تغییر مکان تیر: 
𝛿2 =

𝐹𝐿

𝐴𝐸
=

10 × 225 × 100

400 × 209000
= 0.0027 mm 

𝛿3 = 𝛿2 +
𝐹𝐿

𝐴𝐸
= 0.0027 +

10 × 225 × 100

225 × 209000
= 0.0075 mm 

 

 معادله تنش: 
𝜎1 =

𝐹

𝐴
=

10 × 225

400
= 5.625 MPa 

𝜎2 =
𝐹

𝐴
= 10 MPa 

 2المان  1المان  3گره  2گره  1گره 
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آباکوس مدل  :  1تمرین   افزار  نرم  از  با استفاده  ابتدا به صورت تئوری حل کرده سپس آن را  مسئله زیر را 

29کنید و موارد خواسته شده را بدست آورید )مدول یانگ   × 106 𝑝𝑠𝑖  .)در نظر گرفته شود 

 تنش در هر المان  -1

 نیرو عکس العمل تکیه گاهی -2

 تغییر مکان انتهای هر میله  -3

 

نتایج  به صورت سه بعدی در نرم افزار آباکوس تحلیل نمایید. سپس نتایج را با  مجددا  را  زیر  شکل  :  2تمرین  

مقایسه کنید. برای جلوگیری از ایجاد تمرکز تنش به جای بار متمرکز از بار گسترده   1مسئله  بدست آمده از 

 استفاده نمایید. 

 

 


